

《飞鸭向前冲》观后感

淮上实小 五(11)班 陈旭柏

冒险的意义是什么?有的人觉得冒险就是为了去见一见自己从未见过的风景;有的人觉得冒险要注重视觉,去经历和体验,结识新的朋友,去尝一尝冒险途中的酸甜苦辣。而《飞鸭向前冲》一部电影就告诉了我们答案。

《飞鸭向前冲》以时间的顺序讲述了绿头鸭一家刺激冒险的故事,电影中的绿头鸭一家不惧危险去对大厨,善良对待路上结识的伙伴,团结地去解决遇到的一切困难,将机智、勇敢、团结展现得淋漓尽致。

勇于冒险是这部电影想要表达的中心,电影中的绿头鸭一家互相关

心,父亲独自迎敌的伟大,母亲对孩子的无限关心,妹妹的纯真、善良,哥哥在危急时的冷静思考……无不让人赞叹不已。

这部电影还告诉了我们一个道理:一个不平凡的人,他的内心应该有着丰富的色彩,而不是一片平静的黑白。我们在生命中应该去经历一些刺激的冒险将自己的生命填满色彩,让自己的生命变得有意义,而不是麻木地去被别人牵着走。

相信大家听了我的话后,都应该对《飞鸭向前冲》的具体内容产生好奇心吧?那就去影院看一看吧。

指导老师:张瑶

美味的芒果

一实校中山校区 三(2)班 王梓宸

我爱吃芒果,它盛产在夏季。

芒果是椭圆形的,胖乎乎、圆滚滚的,表皮光滑细腻,像一块珍贵的黄宝石,令人爱不释手。如果芒果肉是硬的而且偏白,那它就没有熟;等芒果变软了,也变黄了,我们就可以享用了,成熟的芒果可是很香的!

芒果是热带水果。它生长在树上,当小芒果挂满枝头,就好像

一个个金黄的小灯笼,可真好看呀!我们吃芒果的时候,要先小心地剥开皮,金黄的汁液会在这时候一滴一滴的流出来,再咬上一口果肉,甜甜的、软软的,可真好吃呀!芒果也可以做成芒果汁、芒果干等,有美容、抗癌、杀菌的功效。

芒果真不愧为“热带果王”啊!

指导老师:吴满斐



《小园》 淮上实小 五(11)班 张若曦

我家的“小书虫”

戴湖小学 六(3)班 周昊辰煦

我的弟弟是个“小书虫”,只要一有时间,他就会钻进书中。

每天放学回家,弟弟一进门立马换好拖鞋,放下书包,冲进厕所,一系列动作行云流水。你猜他在厕所神秘地干嘛呢?没错,他就是躲在厕所里看课外书呢。他这“上厕所”起码得要半小时甚至更久,每次妈妈都气冲冲地催促他快点出来,实在不行就破门而入揪着他的小耳朵出来,弟弟则会嗷嗷乱叫一顿求饶,在一旁看戏的我真乐呵。

弟弟吃饭的时候,眼睛也不闲着。他把课外书放在碗的一旁,边吃饭边看书,看得那叫一个津津有味,有时候连菜都漏的满桌一片狼藉。再有时候看得入了迷,甚至能狼吞虎咽吃下一大碗没菜没肉的白米饭!看得妈妈又气愤又心疼。我也吼弟弟,让他好好吃饭,书可以等会儿再看。可他一句话也不听,直到爸爸找来戒尺,弟弟才吓得把书收掉。

吃完晚饭,到了弟弟写作业时间,不过这个时候也是弟弟看课外书的“高峰期”。因为妈妈知道他这个时候肯定会看书,所以特意派我来监督他。弟弟就化身成“特工”,他把书藏在被窝里,趁我不注意用被子把书盖上。最后我只得告诉妈妈,让妈妈亲自监督这个“狡猾”的弟弟。

因为爱读书,弟弟的成绩一直很优异,多次在“智慧大阅读”活动获奖。也是因为爱读书,弟弟的眼睛近视了,早早地戴上了小眼镜。我们经常劝他读书要有节制,要有方法,要保护视力,弟弟却振振有词:“桂海潮叔叔也戴眼镜啊,还不是当了航天员,他可是我的偶像!”真叫人哭笑不得。

这就是我的弟弟,一只可爱的“小书虫”。希望他能够坚持初心,保持这份热爱,勇攀知识的高峰!

指导老师:许玲

不做手机的“奴隶”

三实校 三(1)班 李梓萱

最近我发现生活中,很多大人都不爱陪孩子学习、玩耍,经常捧着手机看个不停,似乎手机才是他们的宝贝。

有一次,我做完作业,满心欢喜地拿出五子棋,冲到正沉浸在手机世界里的爸爸面前,准备和他大战一场,杀他个片甲不留。但是爸爸一听,眉头却皱在一起,非常不情愿地说道:“宝贝,爸爸在忙,等会再和你玩,好吗?”我看着爸爸的表情,只好扫兴地走开了,自己在一旁玩了起来!

还有一次,爸爸和妈妈带着我去游乐场玩耍,我来到荡秋千的区域,坐在秋千上玩了起来。这时,我看到旁边的一一个小妹妹也想荡秋千,但是她够不到,就去找她的妈妈,说:“妈妈,

你能推我荡高高吗?”她妈不情愿地走过去,一边推她,一边拿着手机看,一不小心,孩子摔了下来,妈妈才收起手机。

经常玩手机,时间一长,就会形成对手机的依赖,成为“手机的奴隶”。其实,孩子都想让父母能多点时间陪伴自己,可是父母总是忙着玩手机。这样不仅影响视力,还会耽误事情,更重要的是破坏亲子关系。

我希望手机设计师能给手机设置一个提醒功能:“你看手机已经超时了,可以休息一会儿了。”也真心希望所有的爸爸妈妈,能提高自控力,抽出多一点的时间来陪伴自己的孩子。

指导老师:陈永翠

日出即景

淮上实小 五(11)班 年婉茹

“直须日观三更后,首送金乌上碧空。”读着《晓日》这首诗,我仿佛回到了妈妈那次带我去爬山看日出时,红日初升走向云霄的情景,十分壮观。

那天早上五点左右,黑夜悄悄藏进了茂密的树林里,躲进了洒满露珠的草丛中,隐匿在渐渐泛白的天空中,万物即将从沉睡中慢慢苏醒过来。

六点左右,天空渐渐变成了淡蓝。慢慢地,太阳露出了金黄色的轮廓。金黄色的云彩向四周扩散,把天空染得如同一幅色彩斑斓的油画。

过了一会,太阳害羞地露出了小脸蛋,还时不时地跟云彩玩耍。可转眼

间,太阳变成半圆,闪闪发光,天空变成了橘红色。

太阳全露出来了,光芒四射。才短短几分钟,太阳表演起了时装秀,起初是淡淡的橘红色,其间掺杂着一丝丝的正红色。转眼又发出光芒四射的金光,金光迅速地洒向天空,洒向世间万物。太阳逐渐升高,淮河在阳光的照耀下变得更加可爱、更加自由、更加迷人。

朝阳喷薄而出,使人沉浸其中无法自拔。看着这自然的美景真是一种享受!

指导老师:张瑶

假如有个星期八

三实校 三(1)班 黄梓皓

我作为一名学生,每天忙忙碌碌,不是上课,就是写作业,一周七天根本不够用,我多么想拥有一个星期八啊!

假如有个星期八,我会做许多自己喜欢有趣的事情,比如郊游、参观科技馆、做义工等。因为平常从星期一到星期日都要写作业,温习功课,没有时间玩,也没有时间做自己喜欢的事情,所以假如有个星期八,我会好好安排。

假如有个星期八,我会早早地起床,吃过早饭后,去游乐场玩一玩,坐过山车、海盗船、碰碰车、摩天轮,让心里的那些烦恼飘到云外去。

假如有个星期八,我会睡一个懒觉,起床后看自己喜欢的电视,玩刺激的玩具,吃解馋的零食。因为平时都要写作业,根本没时间玩,所以假如有个星期八,我会放松一下自己,劳逸结合。

假如有个星期八,我会和小伙伴一起去外面散散步,放放风筝,去游泳馆游泳,在湖上划船,到图书馆看书,找回属于自己的快乐时光,让心中的烦恼随风飘走,找回自己的童年时光。

假如有个星期八,我还会去做甜品,比如:蛋糕、糕点、点心,因为我非常喜欢吃甜品。

假如有个星期八,我会去敬老院慰问老人,给老人们送去新年礼物,祝他们新年快乐!为他们表演节目,逗他们开心,与他们交流聊家常,为他们打扫卫生,干干净净迎新年,陪他们度过美好的时光。

总而言之,假如有个星期八,我会开心地度过这一天,做自己喜欢做的事,不受拘束,放空情绪,放松心情,养足精神,迎接更加美好的明天。

指导老师:陈永翠



摄影作品《雪人》

秀水实验学校 二(1)班 徐嘉新 指导老师:杨丽丽

篾匠街的味道

汤和路学校 三(5)班 陈翊萌

星期五晚上,妈妈带我去烟火气十足的篾匠街。

走进篾匠街,第一眼看到的就是烤鱼店了,鲈鱼在这火焰上烤着,并且还撒了孜然粉和辣椒粉,吃一口,有点腥腥的味道,但腥腥的味道加上孜然粉的香味,叫人赞不绝口,闭上眼,仿佛来到大海边。

往前走,你便会听见油“滋滋”的声音,走近一看,原来是铁板豆腐的声音啊!豆腐上撒满了调料和葱花,看着看着,我的口水就“飞流直下三千尺”了,咬上一口,味道麻辣、香滑,独特的豆香味与水嫩的口感相得益彰,让人吃一口就沉醉其中。

“烤,烧烤,新疆的烧烤!”烧烤员

喊着,这家烧烤店开了很久,只见烧烤员撒下一大把调料,火苗一下子蹿上来。香味瞬间扑面而来,咬一口下去,鲜嫩多汁,汁水炸开,布满了口腔,我的味蕾也舞动起来。

吃完了烧烤,我又闻到了甜蜜的味道。瞧一瞧,原来是糖葫芦啊!糖葫芦酸中带甜,甜中透酸,这种味道仿佛融入了每一个人的味蕾深处。它的外层是薄薄的冰糖,像是一层闪亮的水晶外衣。里面是新鲜的山楂、水果。吃起来让人感觉身心愉悦。

篾匠街真是美食的海洋,我下次还要来!

指导老师:张莉娟

悔

蚌埠第八中学 六(9)班 吴馨冉

半夜,四周静悄悄的,月亮在宁静的夜幕显得格外幽森。

我低头看了看表,十点了,该睡觉了。我侧躺下,又猛地坐起来。我怎么能把这件事忘了呢?完了完了,老师交代的《教材全解》还没有买,老师讲了好几遍了,我怎么这么不小心!万一再要用,就我一个人没有那该多尴尬啊,说不定还要被老师批评、罚站呢!这该怎么办啊!

我抬头看了看窗外,狂风大作,树木被冷风吹得沙沙作响,外面这么冷我可不想出去。怎么办呢……对了!妈妈不是正好今天加班吗?让她给我买一本回来不就行了吗?我立即拨打了妈妈的电话:“喂妈,你加班了吗?给我买一本《教材全解》吧!”说完我便挂

断了电话。在电话另一头的妈妈听到这话后就立刻起身收拾好东西,尽管疲惫不堪但还是打起十二分的精神。过了一会儿,我又急不可耐地打电话对她吼道:“怎么还没到!像一个乌龟一样能不能快一点!”喊完又狠狠挂断了电话。

可我不知道的是,妈妈因为着急不小心摔了一跤,正疼得坐在地上呻吟,经过我这么一喊,妈强忍着痛继续向书店赶去。

过了一个小时门嘎吱一声开了,原来是妈妈回来了,我刚想发脾气却看到妈妈那有些红肿的手上沁着血,她依旧轻手轻脚地把书放在桌上,我毫无睡意的在床上翻来覆去,我怎么能这样对妈妈呢?我陷入了深深的悔意。

我能坚持五分钟

二实小 四(2)班 李 享

今天体育课,老师说要带我们玩一个“我能坚持五分钟”的游戏。话音刚落,有的同学就欣喜若狂,高兴得一蹦三尺高;有的同学则沉稳地低下头,像在思考着什么;还有的同学开始热烈地交谈着,像是在讨论策略。而我的心里好像装了一只小兔子,七上八下,既紧张又兴奋。

每人准备好一支铅笔,游戏便开始了。老师一声令下,我们迅速地把铅笔放在手腕上,计时开始!前三十秒,同学们的神态都很轻松,姿势也很标准,仿佛这一支支笔并不存在似的,我心

想:这个游戏真简单!随着时间流逝,老师报时一分钟,“什么,才一分钟?”我瞬间觉得紧张起来,因为胳膊已经提出抗议表示很酸疼,我不得不由咬着牙坚持。“三分钟!”时间终于过半了,可是教室里也陆陆续续地响起了掉笔声,“啪嗒”的声音使我更紧张了。再看看其他同学,几乎都“面部扭曲”了。这时,调皮鬼朱子端在不远处叨叨:“李享掉笔,李享掉笔……”“倒计时一分钟!”我的胳膊抗议得更厉害了,不时还会发出“吱吱”的声音。最后十秒,我咬紧牙关,给自己加油打气,旁边有同学大叫“十秒钟怎么这么漫长呀!”“我快要坚持不住了!”“救救我吧!”“三、二、一!游戏结束!”大家一下子坐到地上,累得直甩胳膊。虽然很辛苦,但我庆幸自己还是坚持到了最后。

这个游戏虽然规则简单,但参与其中,我感受到坚持做一件事却没那么简单。当遇到困难和挫折时,不能气馁,不要轻言放弃,“坚持就是胜利!”

指导老师:夏悖

